



Уругвай: Вино и Традиции 2024

Даты тура: Любые

4 дней / 3 ночей (Перелет не включен)

Вина Уругвая удивляют любителей своим заметным отличием от других вин Южной Америки и Нового Света. Уругвай - это неизведанная винная жемчужина нового мира. Некоторым виноградникам более ста лет

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Монтевидео, обзорная экскурсия по городу и ужин- шоу в Primuseum</p>	<p>Прибытие в Монтевидео. Встреча в международном аэропорту Карраско и обзорная экскурсия по самым интересным местам Монтевидео. Его побережье с великолепными пляжами находится на берегу Рио-де-ла-Плата, где отличная бухта образует естественный глубоководный порт. Монтевидео предлагает разнообразные культурные, гастрономические и развлекательные возможности. Насладитесь обязательными прогулками на свежем воздухе по набережной, площадям и паркам, а также осмотром важных зданий города. Во время этой панорамной экскурсии мы осматриваем главные туристические достопримечательности города: Площадь Независимости, Законодательный дворец, Сельскохозяйственный рынок, Монумент повозке, Монумент слову, Монтевидео, Карраско и многое другое. Проведем экскурсию по самым важным живописным районам города. Обед включен на традиционном рынке Порту. После окончания экскурсии трансфер и заселение в отель. Вечер и свободное время. Трансфер на ужин в Primuseum. Расположенный в самом сердце Старого города Монтевидео, этот оригинальный ресторан предлагает уникальный опыт. Лучший способ его насладиться — это попробовать изысканный выбор типичных уругвайских блюд, вин и шоу танго или милонги. Primuseum — это особняк, построенный в 1870 году, в котором хранится коллекция из более чем 3000 антиквариатов и 300 примусных плит. Вечером он преображается, предлагая посетителям уникальный опыт, где гастрономия, культура и танго гармонично сочетаются. Вы насладитесь местной кухней в сочетании с лучшими уругвайскими винами, включая знаменитый Таннат.</p> <p>Возвращение в отель. Проживание в Монтевидео.</p>
<p>День 2 Монтевидео и винодельня Спиноглио</p>	<p>Завтрак и отправление на север департамента. Всего в 30 минутах езды находится винодельня с историей и традициями — Bodega Spinoglio. Опыт посещения этой винодельни будет уникальным для ваших чувств. Исключительная обстановка, где можно соединиться с природой, наслаждаясь окружающей средой с виноградниками и более чем 6000 квадратных метров парка. Вы можете посетить винодельню 19-го века, которая сегодня дополнена технологиями для производства высококачественных вин. Под землей впечатляющий погреб с его крепкими каменными стенами хранит старые дубовые бочки с печатью знаменитой бондарной мастерской Adolphe Fruhinsholz из Нанси, имеющие уникальные размеры для Уругвая. Предлагается насладиться полным опытом этой винной земли, ее парками, разнообразием флоры и общим ландшафтом. Проводится учебная экскурсия по винограднику, винодельне и вековому погребу с дегустацией 4 вин в сопровождении сыров, хлеба и ассортимента от шеф-повара.</p> <p>Возвращение в отель. Проживание в Монтевидео.</p>

День 3 Монтевидео, Сан-Хавьер и Фрай-Бентос	<p>Завтрак и выписка из отеля.</p> <p>Мы направляемся на запад, пока не достигнем Сан-Хавьера. Сан-Хавьер — это русская колония, расположенная на северо-западе департамента Рио-Негро, на берегу реки Уругвай. Город был построен благодаря процессу иммиграции 300 русских семей, прибывших в этот район в 1913 году. Вместе со своим лидером Василием Лубковым они заняли гектары, предоставленные тогдашним министром развития и сельского хозяйства Хосе Эспальтером, чтобы жить и работать на этой земле. Здесь вы сможете встретиться с местными жителями и узнать историю о жизни и преодолении трудностей. Свободное время для исследования, затем продолжение пути к Фрай-Бентосу для ночлега.</p> <p>Проживание в Фрай-Бентос.</p>
День 4 Музей Англо и Колония-дель-Сакраменто	<p>Завтрак, выписка из отеля и посещение музея Англо.</p> <p>Это одна из главных достопримечательностей нашего департамента, где жива большая часть истории столичного департамента. Этот музей, объявленный объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО, рассказывает нам историю и воспоминания о бывшем солевом заводе Liebig (1863 года) и холодильнике Anglo Uruguay, который работал до 1979 года. Это важное место для понимания местной истории и идентичности, обладающее промышленным наследием международного значения. Обед включен в местном ресторане на территории Англо. Отправление из Фрай-Бентоса в Колония-дель-Сакраменто.</p> <p>Этот город был основан португальцами в 1680 году, и более века переходил от португальского к испанскому правлению. Эти события превратили исторический квартал столицы Колонии в смесь архитектурных и городских стилей, где типично португальские колониальные стили соседствуют с испанскими резиденциями. Благодаря этому уникальному сочетанию в городском ландшафте исторический центр Колония-дель-Сакраменто был объявлен ЮНЕСКО культурным наследием человечества. Насладитесь экскурсией по мощному историческому кварталу, которая позволит вам окунуться в историю и приблизиться к богатому культурному наследию города. Музеи, театр, искусство, ремесла и хорошая кухня дополняют спектр возможностей для посетителей. Памятная пешеходная экскурсия проведет вас по знаменитой Улице Вздохов, к церкви Святого Таинства, бастиону Сан-Педро, Пороховому дому (бывшему складу боеприпасов), маяку, португальским, испанским и керамическим музеям (входные билеты не включены).</p> <p>В конце экскурсии - трансфер на причал Колонии для посадки на паром до Буэнос-Айреса.</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание в отелях согласно указанным вариантам • Завтраки • Экскурсии и трансферы согласно программе 	<ul style="list-style-type: none"> • Дополнительные экскурсии • Питание и напитки, не указанные в программе • Чаевые официантам • Международный перелет

Стоймость тура

Трехместное размещение (за 1 человека) **2 082 USD**

Двухместное размещение (за 1 человека) **2 481 USD**

Одноместное размещение (за 1 человека) **4 552 USD**

***Предложение не является публичной офертой**